
IT infrastruktúra architekt

Mi lesz a feladatod?

Az egyes szoftver fejlesztésekben a te feladatod lesz az infrastrukturális követelményeinek felmérése, megoldási lehetőségek kidolgozása ill. a megvalósítás támogatása. Ezen feladatok
során kapcsolatot tartasz a megrendelő üzleti területekkel, a beszállítókkal, projektvezetőkkel és a társosztályokkal
Fontos szereped lesz az IT infrastruktúrát érintő fejlesztések előkészítésében, megtervezésében és szakmai irányításában is.
Az IT architekt csapat tagjaként, mint az IT infrastruktúra architektúra felelőse részt veszel a vállalati architektúra kezelésében. közreműködsz az architektúra elemzésében és jövőképének
megtervezésében.
Szintén feladatod lesz az IT infrastruktúrát érintő tervezési iránymutatások és előírások megalkotása és képviselete.

Miért érdemes velünk dolgozni?

Megismerheted és alakíthatod egy nagy múltú, megbecsült bank informatikai rendszereinek felépítését egy olyan időszakban, amikor a teljes banki szektor nagy változásokon esik át .
Innovatív digitális szolgáltatások kialakításában vehetsz részt hazai és nemzetközi projektekben, új technológiákat és megoldásokat alkalmazásával.
Felelősségteljes munka, amit önállóan végezhetsz és teret biztosítunk ötleteid kidolgozására a banki módszertanok keretein belül.
Számos szakterület hazai és a Raiffeisen csoport külföldi szakembereivel dolgozhatsz együtt, akikkel megoszthatod tudásodat, illetve akiktől tanulhatsz.
Folyamatos szakmai fejlődést biztosítunk, ahol sikereiddel, tudásoddal karrieredet folyamatosan építheted és hozzájárulhatsz a csapat tudásbázisához.
Tagja lehetsz egy jó csapatnak, akik számíthatnak egymásra, szakmai és emberi közösséget alkotva segítik egymást .
Nyitott, közvetlen légkörben valósíthatod meg önmagad és tisztelettel bánunk egymással.
Hosszú távon számítunk rád.

Csatlakozz hozzánk, ha...

szakirányú felsőfokú végzettséggel, tudással és több, mint 5 éves releváns szakmai tapasztalattal rendelkezel IT területen, amit szívesen felhasználnál a fenti feladatok ellátására.
analitikus gondolkodású és jó problémamegoldó vagy és meg tudod találni az egyensúlyt a rövid távú projekt elvárások a hosszú távú vállalati szempontok között az architektúra tervezés
során.
képes vagy különböző szakmai és vezetői fórumokon előadni az elképzeléseidet és érvelni annak megvalósítása mellett.
agilis szemlélettel képes vagy a felelősségi körödön túllépve segíteni a csapattagokat munkájukban.
nem riadsz vissza önálló munkavégzéstől és asszertívan kommunikálsz.
nyitott vagy új ismeret elsajátítására, alkalmazására és szívesen megosztod tudásodat másokkal is.
szóban és írásban is használható angol tudással rendelkezel, amit a bécsi kollégáinkkal akár napi szinten tudsz használni
Előny, ha az alábbi skillekkel rendelkezel:
Infra architekti tapasztalat
IT üzemeltetési tapasztalat heterogén nagyvállalati környezetben
Szoftver fejlesztési tapasztalat
Banki IT terület ismerete
TOGAF/ITIL ismeretek

Hasonló állások, amik érdekelhetnek

Állás adatai

Budapest
IT / Projektvezetés / Szervezés
Szakértő
Határozatlan idejű



Teljes munkaidőben
Angol
Felsőfokú
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